

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Lidský faktor a moderní trendy v odbavovacím procesu
Jméno autora:	Bc. Helena Kejmarová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Peter Vittek
Pracoviště oponenta práce:	TRIPAL, s. r. o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání je velice lehké, jednotlivé části nejsou dostatečně specifikovány, východisková literatura není dobře stanovena.	<b>lehčí</b>
<b>Splnění zadání</b> <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Splnění vágního zadání je velice složité především v případě absence konzultací. Tato práce vykazuje podobné znaky. Jedna z nosných kapitol je vypracována na ½ stránky. Celkově je špatně stanovena hlavní hypotéza práce, kdy jsou porovnávány moderní a tradiční způsoby odbavování. Závěr je na základě špatného zadání také velice neurčitý.	<b>splněno s většími výhradami</b>
<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Postup není logický, autorka přesazuje především své vlastní představy, snaží se formálně naplnit kapitoly poznatky na úrovni základních znalostí procesů.	<b>částečně vhodný</b>
<b>Odborná úroveň</b> <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Odborná úroveň trpí absencí hledání jakýchkoliv východisek. Autorka využívá nesmyslného dotazníku s 87 respondenty. Nízká odborná úroveň je omlouvána nedostatkem datových zdrojů.	<b>E - dostatečně</b>
<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální zápisy jsou neurčité, použité tabulky by mohli mít lepší vypovídající hodnotu.	<b>D - uspokojivě</b>
<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Využití zdrojů není dobré.	<b>E - dostatečně</b>

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 8.6.2015

Podpis:

